

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ

Το έγγραφο αυτό εξηγεί πως θα αρχειοθετηθεί στο Αρχείο Οπτικοακουστικών Μαρτυριών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης η ηχογραφημένη/βιντεοσκοπημένη συνέντευξή σας. Με την υπογραφή σας συμφωνείτε να μας παραχωρήσετε τη συνέντευξή σας και μας επιτρέπετε να την αποθηκεύσουμε και να χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα τώρα και στο μέλλον, προκειμένου να ενσωματωθεί η μαρτυρία σας στο αρχείο μας.

Μετά τη συνέντευξη θα σας ζητήσουμε να υπογράψετε ένα δεύτερο παραχωρητήριο στο οποίο θα οριστούν οι όροι κάτω από τους οποίους η συνέντευξή σας θα είναι διαθέσιμη στο κοινό, είτε στους χώρους του Αρχείου είτε στο Διαδίκτυο. Στο έγγραφο τούτο μπορείτε να ζητήσετε να μείνει κλειστή για δημόσια πρόσβαση η συνέντευξή σας ή τμήμα της.

Το Αρχείο

Το Αρχείο Προφορικών Μαρτυριών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης δημιουργήθηκε το 2019 στο Εργαστήριο Λαογραφίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του Τμήματος Ιστορίας και Εθνολογίας της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών. Σκοπός του Αρχείου είναι η δημιουργία «Τράπεζας Μνήμης» για τη διάσωση της ζωντανής μνήμης του τόπου μας για τις μελλοντικές γενιές. Στην Τράπεζα Μνήμης αυτή αποθηκεύονται ηχογραφημένες και βιντεοσκοπημένες αφηγήσεις ζωής καθώς και φωτογραφικό και αρχειακό υλικό. Οι συλλογές μας διατίθενται στο ευρύτερο κοινό για ερευνητικούς και εκπαιδευτικούς σκοπούς και αρχειοθετούνται προς το δημόσιο συμφέρον.

Τα προσωπικά σας δεδομένα

Τα προσωπικά σας δεδομένα (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση) που περιέχονται στο παρόν έγγραφο θα μείνουν στην αποκλειστική διάθεση του Αρχείου. Τα δεδομένα που θα αναφέρονται στη συνέντευξη θα τεθούν στη διάθεση του κοινού από το Αρχείο, σύμφωνα με τις δικές σας επιθυμίες. Το Αρχείο θα διαφυλάξει τα δεδομένα αυτά για το μέλλον ως τμήμα της πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου και ως σημαντική πηγή γνώσης του παρελθόντος για τις μελλοντικές γενιές.

Το συμφωνητικό συνάπτεται μεταξύ του Αρχείου Οπτικοακουστικών Μαρτυριών, Εργαστήριο Λαογραφίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του Τμήματος Ιστορίας και Εθνολογίας της Σχολής Κλασικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Π. Τσαλδάρη 1 Κομοτηνή («Το Αρχείο») και του αφηγητή/της αφηγήτριας:

- Ονοματεπώνυμο
- Διεύθυνση κατοικίας

Δια του παρόντος συμφωνώ να παραχωρήσω συνέντευξη στο Αρχείο Οπτικοακουστικών Μαρτυριών, έχοντας επίγνωση ότι το περιεχόμενο της συνέντευξης θα είναι διαθέσιμο στο ενδιαφερόμενο κοινό, με την επιφύλαξη των περιορισμών που μπορώ να ζητήσω όταν θα έχει ολοκληρωθεί η συνέντευξη.

- Υπογραφή:
- Ονοματεπώνυμο με κεφαλαία γράμματα:

Ημερομηνία: